

A Magyar Infektológiai és Klinikai Mikrobiológiai Társaság XXXI. Szakdolgozói Vándorgyűlése

Megnyitó

Tisztelt Vándorgyűlés!

Tisztelettel és változatlan szeretettel köszöntöm a Vándorgyűlés valamennyi résztvevőjét. Köszönöm a székesfehérvári Szent György Kórház Infektológiai Osztály dolgozóinak a 31. vándorgyűlés megszervezését és létrehozását. Külön ki kell emelnem Bokorné Sike Erika főnővér szervezési munkásságát, Müller Zsófia és Ozsvár Zsófia főorvosnők szakmai segítségét a program összeállításához. Egyúttal szívből gratulálok Bokorné Sike Erikának a néhány hete kapott "Pro Sanitate" kitüntetéséért, infektológiai munkásságának elismeréseként. A jól sikerült, élvezetes tegnapi társasági program után, örömmel látom a résztvevők eddigi legnagyobb számát és a gazdag szakmai programot.

Az elmúlt 20-30 évben az infektológia témaköre kiszélesedett, sokat változott. Az infektív beteg emberek gyógyítása az újabb és megváltozott klinikai képek, megváltozott rezisztencia viszonyok, műtéti, kórházi nosocomialis fertőzések, szervi megbetegedések, immunszupprimáltak, transzplantáltak infekciói és nem utolsósorban a magas halálozású, különböző eredetű sepsisek gyógyítása, mind felsorakozott az infektológia tennivalói közé, nehezítve a gyógyítás eredményességét, az antibiotikumok hatásosságának csökkenése. Itt kapcsolódik az infektológiához a mikrobiológia, amely nélkülözhetetlen a gyógyítás folyamatában. A kórokozók felismerése, virológiai, szerológiai vizsgálatok és legújabbban a gyorsdiagnosztikai módszerek, amelyek lerövidítik az etiológiai diagnózis megállapítását, pontosságát.

Köszönöm a klinikai-mikrobiológiai szakdolgozók részvételét, akik szervezeten első alkalommal vesznek részt vándorgyűlésünkön. Az infektológia egy másik fontos kapcsolata a kórházepidemiológia-higiénia. A kórházi és területi infekciók kialakulása, az infektív betegek selectioja, a megfelelő hygiénés viszonyok biztosítása, az ápoltak szakszerű ellátása mind az egészségügyi rendszer feladata, amelyben az orvosok és az ápolói szakdolgozók munkája egymástól elválaszthatatlan. E három társszakma mellett számtalan kapcsolata és szükségessége van az infektológiának az onkológia, transzplantáció, trópusi betegségek, HIV fertőzések és a többi szakokkal. Ennek egyik jellemzője a Kenézy Kórház Infektológiai Osztályának Klinikai, Farmakológiai, Infektológiai és Allergológiai Intézet elnevezése. Érdeklődéssel várom a mai Vándorgyűlés valamennyi előadását, amelyek szinte meghatározzák az infektológia jövőjét és feladatait a szakdolgozók segítségével.

Ezekkel a gondolatokkal nyitom meg a 31. Vándorgyűlést.

Dr. Jákics József
infektológus

2012. június 1.